www.kaiser-kuehne-play.com Tel. +49(0)4254 - 93150

© Kaiser & Klhne Freizeitgerate D-27324 Eystrup

K & K Montageanleitung

—

Geratestandort unter Beriicksichtigung des Platzbedarfs (Aufprallflache)
festlegen.

. Bodenaushub fir Fundamente nach Zeichnung vornehmen. Bifte beachten

Sie: Fir eine standsichere Montage werden mittelschwer loésbare
Bodenarten vorausgesetzt.

. Ca. 10 cm dicke Grobkiesschicht als Drainschicht zwischen Unterseite der

Standpfosten und der Fundamentsohle einbringen.

. Moniereisen in die vorgesehenen Bohrungen der Standpfosten einsetzen.
. Standpfosten vom Typ A ihrer Standpfostennummer entsprechend (vgl.

Fundamentplan) in das jeweilige Fundamentloch stellen. Die
Spielebenenmarkierung (=ALU-Blindniet) entspricht der Einbautiefe. Alle
Standpfosten anhand der Spielebenenmarkierung einheitlich ausrichten (vgl.
Detailzeichnung bzw. Fundamentplan).

. Zum Einbauen der vormontierten Bauteile bzw. Einzelteile miissen

die Schrauben mit der gelieferten Montagepaste leicht gefettet
werden.

Podestboden durch die mittlere Bohrung der Befestigungswinkel mit den
Standpfosten verschrauben.

Erst nach dem Ausrichten alle Schrauben fest anziehen.
Schraubverbindungen s. Detaildarstellungen auf der beigefiigten

Schraubfall-Liste.

. Fundamente mit Stampfbeton C20/25 fillen, die Kanten abschragen,

abrunden und mit einem Bodenmaterial abdecken, dessen kritische Fallhdhe
grofer gleich der maximalen freien Fallhohe ist (s. EN 1176-1).

. Freigabe zum Bespielen erst nach Abbinden der Betonfundamente.
. Alle Schraubverbindungen gemafl Wartungsanleitung nach 4-5 Wochen

Uberpriifen und ggf. fest nachziehen.

Alle mit dem Gerat gelieferten Spezialwerkzeuge (z.B. Innensechskant-
Schliissel fiir gesicherte Schrauben etc.) sowie alle geratespezifischen
Unterlagen, die fir das Sicherheitsmanagement nach EN 1176-7 wichtig sind
oder sein kdnnten wie z.B. Rechnung, Lieferschein oder
Auftragsbestatigung, Montageanleitung und Wartungsanleitung im Qriginal
oder in einer Kopie an die zustandigen Stellen weiterleiten.

Vor dem Anziehen der Schraubverbindungen unbedingt alle
Anbauteile einsetzen. Ein nachtragliches Einsetzen ist NICHT
moglich!

Spielebenen-
markierung

Podestbodenausrichtung
1100

Podestbodenbefestigung
110

Podestboden

Bohrungs-
position:
oben
Mitte

unten

Befestigungs-
winkel

Standpfosten

Detail Spielebenenmarkierung
1.5

Spielebenen-
markierung

Standpfosten
. Art.-Nr. Bezeichnung MaBstab Stand Seite
Montageanleitung 020260502 K&K Kiosk 1:50 10/15EB  1/2




www.kaiser-kuehne-play.com Tel. +49(0)4254 - 93150

© Kaiser & Kiihne Freizeitgerate D-27324 Eystrup

K & K Montageanleitung

4 m
l\~
E
Spielebene =~
Lrl
(]
“max. freie Fallhohe

Aufprallfliche ca. 15 m?

~ \{
/ Standpfostenbeschriftung \
z.B. "1272801-001"
. _Monierejsen
~|A __|AL | Spielebenen-
001 002 markierung
m o |
o ®. 1+0,20
m (=)
g AL AL
003 004
| 1,77 [ 0,80 1,56 |
I T T 1
\ A /
m~
ca. 4,13
I i
Typ A (Lx)
1:20
_|Spielebene. % Spielebenen-
‘ markierung
£
o S
Fm 2
o| < s ‘
50 ER
T ’ (=)
== 3
= B o
Moniereisen™ | -

Beton
Grobkies

Art.-Nr.

Montageanleitung

0-20260-502

MaBstab
1:50

Stand
10/15 EB

Bezeichnung

K&K Kiosk

Seite

2/2




oo " o Schraubenpaket
Kaiser & Kiihne Freizeitgerate Seite 1 /| 2
Artikel: 020260502 Auftrag: 1290821
K&K Kiosk
Ort: BV Beschreibung:

4 x SFES1200001

Podestboden an Edelstahlstandpfosten

(Mutter podestseitig)

pro SF ges. | K&K-Artikel | Bezeichnung
1x 4x 3430021 Sicherheitsmutter M12 DIN985 A2
1x 4% 2030651 Zylinderschraube M12 x 125 mit Stift A2

20 x SFES1210001

Standardverschraubung Anbauteile

Fur die Befestigung von ES120-Anbauteilen (auRer Podesten) am Standpfosten

pro SF ges.

K&K-Artikel

Bezeichnung

1x 20 x

2030168

Zylinderschraube M12 x 140 mit Stift

1 x SFAS1240002

Satteldach 0,80m x 0,80m

HPL-Platten an Doppellaschen (auf Innenseite verschraubt)

pro SF ges. | K&K-Artikel | Bezeichnung

4x 4x 3300056 Schraubenkappen-Unterteil M10 P1
4x 4x 3400024 Flachrundschraube M10 x 35 DIN603 A2
4x 4x 3430014 Scheibe @10,5 DIN 125 FormB A2
4x 4x 3300057 Schraubenkappen-Oberteil M10 P2

- 4x 4x 3430048 Sicherheitsmutter M10 DIN985 A2
2x 2x 6240003 Doppellasche Satteldach (90°)

4 x SFES1270001 Betonstahl fur Edelstahlstandpfosten

N pro SF | ges. | K&K-Artikel | Bezeichnung

2x 8 x 2130000 Betonstabstahl @10 x 310 DIN 488

Im Sudloh 5

27324 Eystrup

www.kaiser-kuehne-play.com

@ +49 4254 9315-0

+49 4254 9315-24




Schraubenpaket

o
Kaiser & Kiihne Freizeitgerite Seite 2 | 2
Artikel: 020260502 Auftrag: 1290821
K&K Kiosk
Ort: BV Beschreibung:

1 x SFWZ0000009

Steckschlisseleinsatz Innensechskant 10mm 1/2"
mit

Bohrung fur Pin

pro SF | ges. | K&K-Artikel | Bezeichnung
1x 1x 2030170 Steckschlusseleinsatz Innensechskant 10mm 1/2"
1 x SFWz0000013 Gleitmetall Doppelbeutel (2 x 4 g)
pro SF | ges. | K&K-Artikel | Bezeichnung
2x 2x 5300024 Metaflux-Gleitmetall-Paste 2x4 g
GLEITMETALL GLEITMETALL |
=130° bis +1.400°C .180° bis + 1.400°C
LUBRICATING LUBRICATING
METAL METAL
-180°up to +1.400rc A0 up to +1.400°C |
LUBRIFIANT | UBRIFIANT
METALLIG METALLIQU _
-180° & +1.400° -180" @ +1.400°C

Im Sudloh 5 27324

@ +49 4254 9315-0

Eystrup www.kaiser-kuehne-play.com

+49 4254 9315-24



